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СТР. 1 

Правила использования МК:  

Дорогие рукодельницы, прежде чем начать, хочу рассказать вам о некоторых 

нюансах использования мастер – класса. Весь текст и содержимое мастер 

класса предназначено только для личного использования по назначению. 

Любая передача, перепродажа, публикация в открытом доступе, категорически 

запрещается. 

 Уважайте, пожалуйста, мой труд, ведь я работаю для вас. Купить мастер 

класс можно только у меня путем личного сообщения на страничку: 

https://vk.com/shastlivyimaly2016  

У меня нет посредников, и при приобретении МК у иных лиц я не несу 

ответственность за его содержимое, не консультирую и не отвечаю на 

вопросы. Если вы приобрели у меня мастер - класс и у вас возникли 

трудности, напишите мне в контакте или инстаграм, я с удовольствием вас 

проконсультирую. 

При публикации своих работ, обязательно указывать меня как автора мастер -

класса. Ровных петелек, с уважением автор мастер - класса: Нечаева 

Светлана («счастливый малыш») 

 

https://vk.com/shastlivyimaly2016
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Необходимые материалы:  

• Пряжа у меня мерино экстра 90, 90мт /50гр. Но я не рекомендую 

использовать пряжу до 100мт/50гр. т.к. получается большой расход. 

К этому узору хорошо подходит пряжа : Газал Беби Вул ХЛ, газал беби 

котон, газал беби котон органик, ланаголд классик, мерино экстра 125, 

мерино роял от Ализе, ланакотон от Ализе и т.д. 

Количество зависит от роста и пряжи. До роста 80 хватит 500 гр.  

• Крючок под мою пряжу 4 мм для основы.  

• Крючок для манжет 3.5 мм крючок для обвязки 3 мм.  

• Маркеры для петель 

• Тетрадочку и ручку для расчётов 

• Сантиметровая лента 

• Игла тупая вязальная с широким ушком 

•  Пуговицы (количество по желанию) 

•  Ножницы 

Условные обозначения: 

• Стбн – столбик без накида 

• Соед.п – соединительная петля, полустолбик без накида 

• Вп – воздушная петля 

Необходимые замеры:  

Девочки, есть таблицы, но лучше снять реальные замеры для идеальной 

посадки на фигуру.  

✓ обхват груди 

✓ Обхват шеи 

✓ Обхват бёдер  

✓ Длина рукава по внутреннему шву  

✓ Длина изделия по спинке до паха.  

✓ Длина штанины по внутреннему шву 

 

Я вязала по меркам одежды с интернета. 

Мерки снимаются без натяжения, по самым выступающим точкам. 

Мерку "длина рукава по внутреннему шву" и «длина штанины по внутреннему 

шву» лучше снять с одежды ребёнка, которая ему в пору. 

к обхвату груди прибавляете 8/10 см и делите это количество на 2, получите 

ширину изделия. 
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Длина линии реглана:  
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Вяжем образец:  

Образец будем вязать по следующей схеме: 

Первая цифра это ряды, вторая это прибавки. 

Например: 10 ряд - 2 значит, что в 10м ряду у нас прибавится 2 петли. 

 

1 ряд 0 9 ряд 2 17 ряд 2 25 ряд 2 

2ряд 0 10 ряд 2 18 ряд 2 26 ряд 2 

3ряд 0 11 ряд 2 19 ряд 2 27 ряд 0 

4 ряд 2 12 ряд 2 20 ряд 0 28 ряд 2 

5 ряд 2 13 ряд 2 21 ряд 2 29 ряд 2 

6 ряд 2 14 ряд 2 22 ряд 2 30 ряд 2 

7ряд 2 15 ряд 0 23 ряд 2 31 ряд 2 

8 ряд 0 16 ряд 2 24 ряд 2 32 ряд 0 

 

Набираем цепочку вп. Я набрала 24 петли, но можно меньше. Обязательно 

количество должно быть чётное, + 1вп подъёма. 

 

Цепочка вп за ряд не считается. 

 

В этом реглане нет регланных арок, поэтому для рег.арок мы петлю не 

прибавляем. Как вязать узор и образец смотрим на видео в группе с 

дополнениями. Обращаем внимание, что исключение составляет 2й ряд. В 

схеме он обозначен 0, т.е петли в нём в реглане прибавляться не будут,когда 

будем вязать реглан  это обьясню, но мы этот ряд будем провязывать как ряд с 

прибавкой чтобы разделить реглан на части. В данном случае делим во 2м ряду 

образец на 2 части образовывая угол реглана, чтобы в дальнейшем произвести 

расчёты. 

Обязательно пользуемся маркером! Без него вы запутаетесь. Маркер ставится 

каждый ряд. 

1 ряд: провязываем по узору 

2 ряд: делим все петли на 2 части, одна часть должна быть больше чем вторая. 

1 фрагмент узора (шишечка) это 2стбн с общ.вершиной + вп.  

У меня получилось 5 фрагментов в одной части, 8 фрагментов во второй +1стбн. 

(в видео рассказываю) 

3й ряд: провязываем по узору 

4й ряд: прибавки (см видео) и так далее по алгоритму. 

 

Если на этом этапе что то не понятно, пишите мне вличку в инстаграмм или в 

вк, ссылки на странички в обложке мк. 

 

Смотрим на схему, в каких рядах стоят 2ки провязываем по видео прибавку. 



СТР. 6 

В каких 0 просто провязываем по петлям без прибавок. 

Вяжем  образец до нужной высоты рег.линии. У меня 12см. 

 
И считаем сколько рядов получилось в этой высоте. У меня получилось 16 

рядов. У вас своё количество. 

 

Считаем по схеме выше сколько петель у нас прибавилось в 16 рядах, уменя 22 

петли (сложила все двоечки с 1го по 16й ряд) 

Значит 12см = 16 рядов (22 петли прибавки) 

 

Итак, измеряем плотность в петлях:  

10 см = 20 п. (10 шишечек) 
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Расчеты:  

Если разобрались, идём дальше.  

Обхват груди изделия 54 см.(напомню, у меня мерки взяты с интернета) 

 

54 – 4см на подрезы = 50 

 

50/2 = 25 ширина спинки на конец реглана. 

 

Переводим в петли: для этого пишем уравнение где 20п это плотность петель в 

10 см. 25 – это ширина изделия (см расчёты выше) 

10см = 20 п. 

25 см = х 

 

Х = 25*20/10 =  50 петель на конец реглана в спинке.  

 

В 16 рядах реглана у меня прибавится 22 петли. Это мы посчитали по схеме 

прибавок. Значит из петель спинки на конец реглана вычитаем количество 

прибавок. 

 

50 - 22 = 28 петель на начало спинки в реглане. 

 

28 - спинка 

28 /2 = 14 - 2 = 12 на рукава (на рост от 80 вычитайте 3 или 4 петли, чтобы было 

чётное количество)  

28/2 = 14 + 2 = 16 полочки. 

 

Всё цифры должны быть четными! 

 

Теперь чтобы не путаться запишем значения в виде фрагментов. Так как 1 

фрагмент = 2стбн с общей вершиной – вп, то все значения делим на два и 

получаем количество фрагментов на каждую часть реглана. Считать в реглане 

мы будем именно фрагменты, а не петли. 

 

28= 28/2 = 14 фрагментов на спинке 

12 = 12/2 = 6 фрагментов на каждом рукаве. 

16 = 16/2 = 8 фрагментов на каждой полочке. 

 

Складываем все числа (петли). 

 

28 + 12*2 + 16*2 = 84 петли 
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Из этих 84 петель нужно вычесть 8 (для всех размеров) = 76 +1 петля подъёма 

начальная цепочка.  

 

76 /2 = 38 фрагментов будет у меня в 1м ряду реглана. 

 

Реглан: 
 
Итак, вяжем реглан. 

Цепочка за ряд не считается. Набираем количество, которое получилось по 

расчётам + вп подъёма = 76 + 1 

1 ряд: обвязываем по узору (см. видео) = 38 фрагментов. 

Напомню, фрагментом называется 2стбн с общей вершиной - вп (шишечка 

иначе) 

 
 

Принцип реглана в том, что он увеличивается не за счёт регланных арок (их 

нет), а за счёт добавления 1 фрагмента в каждом ряду (кроме тех рядов, где 

стоит 0 в таблице),в каждой части (кроме той, которую вяжем первой)  

Ориентируемся на схему прибавок выше (таблица) 

Первая цифра - это номер ряда.  

Вторая цифра - это количество прибавок в этом ряду.  

Мы провязали 1й ряд без прибавок. Стоит цифра 0. Вп подъема и разворот 

вязания. 
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Во втором ряду мы провяжем так же без прибавок (тоже стоит 0), но 

сформируем углы реглана и разделим его на части. Т.е. по факту у нас 

фрагменты прибавятся, но мы получим именно те значения в частях реглана, 

которые у нас получились по расчётам потому что из начальной цепочки мы уже 

вычли петли,которые прибавятся в этом ряду. Т.е: 

14 фрагментов на спинке 

8 на одной полочке и 7 +1стбн на другой(этот я объясню ниже) 

6 на рукавах 

 

Итак: 

2й ряд: мы начинаем разделение на части. 

После провязывания первой части реглана по узору (полочки) у меня 

количество фрагментов = количеству фрагментов полочки по расчётам, т.е. = 8 

 
Далее новую часть я начинаю вязать делая ложную прибавку (на самом деле 

прибавки нет, этот фрагмент который сейчас провяжем будет первым 

фрагментом от части рукава, т.е.с него мы начинаем счёт фрагментов рукава. 

 

Как мы вяжем прибавку показано на видео, но ещё подробно покажу 

 

Первый раз я ввожу крючок в то расстояние в котором мы закончили 

провязывать фрагмент предыдущей части.Второй раз я ввожу крючок в первое 
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расстояние для следующего фрагмента, таким образом фрагмент занимает 

место и предыдущего и следующего за ним фрагмента. 

 
И провязываем все петли за раз, делаем вп.  

 



СТР. 11 

Ставим между этим и предыдущим фрагментом маркер. Таким образом, это 

первый фрагмент части рукава. По расчётам у меня 6 фрагментов, значит я 

должна провязать ещё 5. 

 
 

Второй фрагмент занимает своё место, т.е.вводим крючок в отверстие которое 

уже занимает один столбик предыдущего фрагмента, 
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второй раз вводим крючок сюда же рядышком в отверстие 

 
и провязываем за один раз петли, делаем вп. 

 
Это уже 2 фрагмента, осталось провязать ещё 4. 
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Довязываем 6й фрагмент рукава 

 
и аналогичным образом провязываем спинку,  

 
второй рукав  
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и полочку.  

 
Для ровного края ряд мы заканчиваем не фрагментом, а 1 стбн. Теперь каждый 

ряд будет заканчиваться 1 стбн. 
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2ряд = 8 фр.полочки, 6 фр рукава, 14 фр. спинки, 6 фр рукава, 7 фр +1 полочки. 

 

Если вы всё сделали правильно, то у вас в каждой части будет то количество 

фрагментов которое у вас получилось в расчётах. Только в последней полочке 

будет не хватать 1 стбн. 

 

3 ряд: по схеме у нас так же идёт без прибавок. В этом ряду мы будем 

провязывать каждый фрагмент на своё место. 

Довязываем до маркера фрагменты полочки, на место маркера так же 

провязываем фрагмент = 8 фрагментов. 

 
Маркер снимаем и следующий фрагмент вяжем не как в предыдущем ряду 

прибавкой, а на своё место, т.е.в 2 дырочки следующего расстояния на фото 

они отмечены красными точками. 
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Провязали,  

 
и между этим фрагментом и предыдущим поставили маркер. 
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Т.е.этот фрагмент уже относится к рукаву. Таким образом провязываем все 

части: 

Довязываем до маркера, в место, где маркер провязываем фрагмент, потом 

следующий фрагмент, между этими фрагментами ставим маркер и вяжем 

дальше. 

Итого 3й ряд: 

8 фр полочки, 6 фр рукава, 14 фр спинки, 6 фр рукава, 7 и 1 фр полочки. 

 
 

С 4го по 7й ряд вяжем все ряды с прибавкой каждый ряд. Так, как вязали 2й ряд. 

8й ряд вяжем так как вязали 3й. 

На высоте 3см нужно сделать отверстие под пуговицы. Далее объясню как. В 

каком ряду не важно. 

На фото схема как распределились прибавки по всей высоте реглана. У меня 

это 16 рядов. 

Первый ряд = 38 фрагментов. Все значения написаным в фрагментах. 
ряд полочка рукав спинка рукав полочка 

1 - - - - - 

2 8 6 14 6 7 + 1стбн 

3 8 6 14 6 7 + 1 стбн 

4 8 7 15 7 8 + 1 стбн 

5 9 8 16 8 8 + 1 стбн 

6 9 9 17 9 9 + 1стбн 

7 10 10 18 10 9 + 1 стбн 

8 10 10 18 10 9 + 1 стбн 

9 10 11 19 11 10 + 1 стбн 

10 11 12 20 12 10 + 1 стбн 

11 11 13 21 13 11 + 1 стбн 

12 12 14 22 14 11 + 1 стбн 

13 12 15 23 15 12 + 1стбн 
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14 13 16 24 16 12 + 1 стбн 

15 13 16 24 16 12 + 1 стбн 

16 13 17 25 17 13 + 1 стбн 

 

Петля под пуговицы: 

На высоте примерно 3 см делаем прорезь под пуговицы, на нужной вам 

стороне в зависимости от пола ребёнка. 

От начала полочки провязываем 1 фрагмент 

 
затем набираете цепочку из 3х вп, пропускаете один фрагмент и провязываете 

в следующий за ним. 
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Далее вяжете как обычно по узору, 

 
в следующем ряду над петлёй вводите крючок под петлю последнего перед 

прорезью фрагмента. 
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И в вп прорези, 

 
провязываем за раз. 
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Далее вводим в 2 петли прорези, и провязываем ещё один фрагмент.  

 
Провязываем последний стбн, вп разворачиваем вязание и вяжем как обычно 

по узору. 
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Вяжем реглан до нужной высоты регланной линии и нужной ширины спинки. 

 

Росток:  
Когда реглан готов приступаем к вязанию ростка. Присоединяем нить к началу 

спинки, так чтобы первый ряд был связан по лицевой стороне. 

Прикрепляем нить в центр, где провязывали прибавки (где стоит маркер) и 

провязываем фрагмент, 
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дальше вяжем по узору только спинку, в место где стоит маркер провязываем 

1 стбн. Вп подъёма, разворачиваем вязание и вяжем по узору в обратном 

направлении. Таким образом провязываем чётное количество рядов только 

спинку (от 2х до 6 рядов (от 2 - 3см)) 

 
 

Основное полотно изделия: 
 
Перед и спинку соединяем очень просто. Возвращаемся к полочке, где мы 

оставили вязание перед ростком. 

Провязываем фрагменты полочки, последний фрагмент в место, где маркер 

Набираем чётное количество петель (2 - 4 - 6), 
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и провязываем первый фрагмент в петли ростка, пропуская все петли рукава,  

 
далее вяжем по узору до конца ростка, опять набираем цепочку вп и так же 

перепрыгиваем рукав, провязываем 1й фрагмент в полочку на место маркера, 

провязываем полочку по узору, далее вяжем тушку изделия. 
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Если нужно сделайте прибавки для бёдер по центру подмышек. Я сделала по 

3 прибавки по обе стороны подмышек. 

Довязываем до нужной высоты (см параметр от шеи до паха). 
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Капюшон: 
 

Присоединяем нить к началу полочки по лицевой стороне 

 
и обвязываем ворот капюшона, если нужно делаем убавки в уголках, где в 

реглане делали прибавки. Как делать убавки посмотрите на видео в группе с 

дополнениями. 

Далее вяжем 2 - 4 ряда (в зависимости от возраста без прибавок и убавок) 

 

Теперь рассчитаем сколько мы должны прибавить фрагментов на капюшон 

Итак, ширина камюшона = обхват головы 

Обхват головы на рост 68 примерно 42 - 44см 

Считаем: 42 *20/10 = 84 петли 

84/2 = 42 фрагмента 

У меня было 38 фрагментов, 4 я убавила в 1м ряду. 

38 - 4 = 34 фрагмента 

 

42 - 34 = 8 фрагментов нужно добавить.  

 

34/8 = 4  

Через каждые 4 фрагмента прибавка.  

 

Делаем прибавки и вяжем прямо до нужной высоты капюшона.  
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Обхват головы/3 + 8 см.  

42-44 / 3 +8 = 22 см.  

 
Теперь можно сшить стороны капюшона, я сшиваю по лицевой стороне за 

передние полупетли. 
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Капюшон готов. 

 

Вяжем ушки "зайчика": 

 

Набираем 6 вп, + петля подъёма, провязываем 3 фрагмента, вп подъёма 

разворот. Это 1 ряд. 

2й ряд: провязываем 1 фрагмент, далее прибавку и вяжем до конца 



СТР. 29 

фрагменты.  

3й ряд: провязываем без прибавок.  

В 4м опять прибавка по центру, 5й без прибавки и так чередуем, пока не 

достигнем нужной ширины ушка, у меня получилось 8 фрагментов в ширину.  

Вяжем прямо до нужной высоты ушка (по желанию) и делаем убавки так же 

через ряд.  

Провязываем убавку в центре полотна ушка. Обвязываем соед. столбиками 

вводя крючок через ряд вытягивая каждую петлю, обвязываем по всему 

периметру ушка. Второе вяжем аналогично. 

 

Обвязка планочек: 

 

Заканчиваем тушку лицевым рядом и тут же начинаем обвязку, я беру 

меньший крючок, 3мм  
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и начинаю обвязывать снизу вверх соед. петлями, вводя крючок в каждую 

крайнюю петлю ряда. 

 
Обвязываю полочку, капюшон, полочку. Внизу делаю вп подъёма и 

разворачиваю вязание. 

 

Теперь, вводим крючок под косичку, образовавшуюся при обвязке 1го ряда,  
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довязываем до капюшона. 

 
Я решила отворот и ушки привязать к основе. Вы смотрите сами как вам 

удобно. Можете просто пришить ушки и обычным способом обвязать капюшон. 

Итак, чтобы привязать ушки и капюшон к основе капюшона необходимо 

зафиксировать ушки с помощью иголочек или сметать. 
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Теперь, когда "дошли" до ушек, заводим рабочую нить за ушко, вводим крючок 

под косичку обвязки 1 ряда капюшона, 
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затем сквозь ушко, и захватываем петельку основы капюшона за ушком, 

 
накидываем на крючок рабочую нить и вытаскиваем петлю. 
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Так же повторяем пока не привяжем всё ушко. 
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Далее до следующего ушка обвязка как обычно, и со следующим ушком 

проделываем те же действия. 

 
Обвязываем капюшон и полочку до конца, и провязываем по низу изделия ещё 

один ряд по узору, крючком, которым вязали основу. 

 

Ластовица: 

 
Теперь не отрывая нити после обвязки, начинаем вязать ластовицу. 

Накладываем друг на друга полочки, чтобы образовался запАх,  
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и провязываем фрагменты вводя крючок в петли и первой и второй планки 

одновременно, 
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провязываем 1 ряд, у меня это 4 фрагмента. 
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Вп подъёма, разворачиваем вязание и вяжем в обратном направлении. Таким 

образом поворотными рядами вывязываем небольшую ластовицу длиной 

около 4 см.  

 

Когда связали нужную длину ластовицы, пришиваем равномерно к спинке 

комбинезона. 
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Штанишки: 

 

Теперь можно приступить к вывязыванию штанишек. 

Прикрепляем нить к центру ластовицы и обвязываем по узору 1 ряд.  
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Соединяем как обычно соед. петлей, вп подъёма, разворот вязания. в группе с 

дополнениями вы найдёте видео по соединению рядов, при котором совсем не 

видно шва. 
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Итак, во втором ряду вяжем убавки. Провязываем 2 фрагмента от начала 

ряда, убавка, не довязываем до конца 4 фрагмента, убавка, 

 
2 фрагмента, соединяем ряд. 

3й лицевой ряд без убавок. 

В 4м 1 фр., убавка, не довязываем до конца 3 фр., убавка, 1 фр. Соединяем 

ряд. 
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Вот так выглядит пах изделия 
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Если вам нужны ещё убавки, то в следующих изнаночных рядах вяжем 1 

убавку чередуя, то в начале, то в конце ряда. 

Вяжем до нужной высоты штанину минус высота манжета (по желанию) 

 

Предпоследний ряд штанины вяжем, делая убавку через каждые 3 фрагмента. 

Последний ряд должен быть лицевой. 

Вторую ножку вяжем аналогично. 

 
Рукава: 

 

Ручки вяжем аналогично ножкам. Присоединяем нить по центру подреза. 
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Если нужно делаем убавки как в ножках. Я убавки не делала. Завершаем 

вязание так же лицевым рядом, в предпоследнем ряду если нужно делаем 

убавки как в ножках.  

 
Манжеты для ручек и ножек вяжем соед. столбиками за заднюю полупетлю. 

Набираем цепочку равную предполагаемой высоте манжета + 2см, так как за 

счёт узора высота уберётся. 

Вяжем поворотными рядами за заднюю полупетлю до нужного обхвата. 
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Соединяем ряды манжета. Как соединить ряды можете посмотреть на видео в 

группе с дополнениями. 

После того как ряды соединили, нить не обрезаете, выворачиваете рукава и 

штанины на изнанку, внутрь вставляете манжет и привязываете его к 

основному полотну. Как привязать манжет можно так же посмотреть на видео в 

группе с дополнениями. 
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Комбинезон готов, стираем, заправляем ниточки, пришиваем пуговки.  

Благодарю за выбор моего мастер – класса, надеюсь у вас всё получилось, и 

вы довольны результатом! 

 


